

10.3  
FRIDAY  
以西結書  
25:8-17

至高的上主這樣說：「非利士人向他們的世仇凶狠地報復，在仇恨下殺戮了敵人。所以我——至高上主這樣宣布：我要攻擊非利士人，消滅他們，連殘留在非利士平原的人都要消滅。我要重重地懲罰他們，向他們傾注烈怒，報仇雪恨。這樣，他們就知道我是上主。」  
( 結28:15-17 )

## 終結不義

以西結書25章8至17節接續對亞捫的審判，這次輪到摩押、以東和非利士人。這三個國家都是以色列的鄰國，也是歷史上的敵人。猶大滅亡時，他們不但沒有同情，反而幸災樂禍、報復出氣。上主藉著先知宣告：他們的行為也必受審判。

上主公義是報復嗎？不。雖然以西結書中有審判的語言，但放在整本聖經來看，上主的心意是更深的，不是報仇，而是和平。耶穌教導人們愛仇敵、以善勝惡，並在十字架上親自示範了赦免與和解。因此，上主的公義不是為了延續傷害，而是為了引導人悔改、恢復關係。上主的審判不是為了報仇，而是為了開啟和好的路。

2025年普世教協（WCC）中央委員會的性別公義全體會議上，多位女性信仰領袖強調，性別正義是一場信仰的長程旅程，需要勇氣與同行。WCC婦女與反種族主義事工負責人布里加利亞·班(Brigalia Bam)指出，面對不義與歧視，女性不能單打獨鬥，而要彼此扶持，向世界見證盼望的可能。我們每一位信徒，也被召喚參與這場信仰的行動：不報復、不冷眼旁觀，而是在傷痕之地，種下和解與公義的種子。

### 普世教協性別正義會議 作破碎世界醫治力量



普世教協（WCC）於6月23日的中央委員會會期中，舉行了性別公義全體會議。會中邀請多位在歷史上扮演關鍵角色的女性分享，共同見證WCC推動性別平權的歷程，同時強調性別正義並非一次性的成就，而是一場永不停歇的信仰旅程。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

公義的上主，求祢賜我力量，用愛終止仇恨，用和平回應不義，活出祢的公義與憐憫。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。